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БЯЛА, АНТИРЕФЛЕКСНА ЛАТЕКСНА БОЯ ЗА СТЕНИ И ТАВАНИ 
✓ Антирефлексна повърхност – оптически прикрива неравностите 

✓ Титаниева технология – повишена издръжливост и отлична покривност 

✓ Минимално съдържание на ЛОС – под 1 g/л 

✓ Екологична формула 

✓ Отлична покривност – до 14 m²/л 

✓ Идеално бял цвят 

✓ Бързо съхнене 

✓ Микровентилация на повърхност 
 

 

ПРОДУКТОВА ХАРАКТЕРИСТИКА 

Антирефлексна бяла латексна боя, препоръчана за декоративно и защитно боядисване на стени и тавани. 

Създава матови повърхности с дълготраен декоративен ефект. 

Уникалната формула осигурява чисто бяло покритие, което не се напуква с времето благодарение на микропорестата структура, позволяваща 

„дишане“ на стените. 
 

ПРЕПОРЪЧИТЕЛНА УПОТРЕБА 

Продуктът се използва за декоративно и защитно боядисване на стени и тавани в жилищни помещения, офиси, училища и здравни заведения, както 

и в сервизни и производствени помещения, включително в хранително-вкусовата промишленост без директен контакт с храни. 

Може да се нанася върху циментово-варови мазилки, бетон, гипс, ПДЧ и гипсокартон. 

Препоръчва се и за обновяване на предварително боядисани повърхности. 
 

ПРИЛОЖЕНИЕ 

Методи На Приложение 
Преди нанасяне боята трябва да се разбърка добре. Продуктът не изисква разреждане. При използване като грунд може да се разреди с вода до 

20%. Препоръчва се нанасяне на 2 слоя с четка, валяк или чрез безвъздушно пръскане за постигане на необходимите параметри на покритието. При 

реновиране на бели стени и тавани без петна или замърсявания е достатъчен 1 слой. Следващ слой може да се нанесе не по-рано от 4 часа след 

първия. 

Боядисването трябва да се извършва при температура от +5°С до +25°С. 

Небоядисани повърхности: Трябва да бъдат сухи, чисти и обезмаслени. Нови мазилки и бетонни основи могат да се боядисват след 3-4 седмици 

узряване. Предварително боядисани повърхности: Трябва да се почистят старателно от лющеща се боя, прах, мазнини и други замърсявания. Боята 

не трябва да се нанася върху повърхности, грундирани с варово мляко. Стени, боядисвани преди с емулсионна боя, трябва да се измият добре с 

разтвор от вода и почистващ препарат, след което да се изплакнат с чиста вода. Слоевете лепилна (калциминова) боя трябва да се отстранят 

напълно до откриване на мазилката. 
 

ПОЧИСТВАНЕ НА ИНСТРУМЕНТИТЕ 

Премахнете излишната боя от инструментите преди почистване. Разредител / почистване на инструменти: вода. 

 

ЦВЕТОВЕ 

Бял. 

Продуктът подлежи на тониране с помощта на подходящи тониращи машини. Полагаме максимални усилия да отговаряме на най-високите 

стандарти за този клас продукти. Поради спецификата на продукта е възможно да се наблюдават отклонения в цветопредаването и/или разлики в 

цвета между опаковки от различни производствени партиди. За да се намали рискът от цветови разлики между отделните опаковки, препоръчваме 

закупуване на необходимото количество боя от една производствена партида, което позволява боядисване на цялата повърхност без нужда от 

допълнително тониране. Ако това не е възможно, преди нанасяне смесете боите от различни партиди. Клиентът, който избере да тонира продукта, 

разбира и приема риска от възможни отклонения в цветопредаването. 

 

ГЛАНЦОВОСТ 
Мат. 
 

ПОКРИВНОСТ 
До 14 m²/л при еднократно нанасяне. Действителната покривност зависи от попиваемостта на основата и начина на нанасяне. 
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РАЗФАСОВКИ 

3,0 L, 5,0 L, 10,0 L 

 

ЗДРАВЕ И БЕЗОПАСТНОСТ 

След нанасяне помещението трябва да се проветрява, докато миризмата на боя напълно изчезне. След това помещението е готово за ползване. 
Да не се излива течен отпадък в канализацията. Празни опаковки, както и опаковки с остатъци от течен продукт, трябва да се предават за 

обезвреждане съгласно местните разпоредби. За повече информация се обърнете към компетентните органи. ⚠️ Внимание! При пръскане може 

да се образуват опасни вдишваеми капчици. Не вдишвайте аерозол или мъгла. Съдържа: 1,2-бензизотиазол-3(2H)-он (BIT) и реакционна смес от 5-

хлор-2-метил-2H-изотиазол-3-он и 2-метил-2H-изотиазол-3-он (3:1) (C(M)IT/MIT (3:1)). Може да предизвика алергична реакция. Използвайте 

защитни ръкавици. Продуктът съдържа биоцид за запазване на качествата му по време на съхранение. 

 

СЪХРАНЕНИЕ И ТРАНСПОРТ 

Да се транспортира и съхранява в плътно затворени опаковки при температура от +5°C до +25°C. 

 

ТЕХНИЧЕСКА ИНФОРМАЦИЯ 

Устойчивост при мокро почистване? Устойчива на сухо триене. Тип III съгласно PN-C- 81914:2002 

Съдържание на твърдо вещество (% по маса) Min. 50% 

Вискозитет (+23°C) KU 100-110 

Плътност (kg/l) max. 1,5 

Време за съхнене 
Боята изсъхва след приблизително 2 часа. Следващият слой 

може да се нанесе не по-рано от 4 часа. 

 

ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ ИНФОРМАЦИЯ 

Cat. A/a. Acceptable VOC съдържание от 2010r. - 30 g/l. Продуктът съдържа по-малко от 1 g/l VOC. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Горната информация не претендира за изчерпателност или пълнота. Тя е основана на лабораторни тестове и практически опит и се предоставя по 
наша най-добра преценка. Качеството на продукта се гарантира чрез вътрешна система за управление, съответстваща на изискванията на ISO 9001 
и ISO 14001. Като производител не можем да контролираме условията, при които продуктът се използва, нито множеството фактори, които влияят 
върху неговото приложение. Не носим отговорност за щети, причинени от използване на продукта в разрез с инструкциите или за неподходящи 
цели. Запазваме правото едностранно да променяме предоставената информация без предизвестие. 


